Wiederkehrende Learning Contracts in der Vertiefungsrichtung Sport: Vorlagen

Die folgenden Vorlagen dienen der Erstellung von Learning Contracts (LCs) im Modul 5 Forschungspraktikum Sportdidaktik. 

Bitte beachten Sie:
· Alle farbig markierten Angaben sind individuell anzupassen bzw. zu ergänzen (z. B. Name der Schule, Projektname, Zeitraum).

· Die Vorlagen können bei Bedarf leicht angepasst werden (z. B. in Bezug auf Projekt, Ort oder Zeitaufwand), sofern die Anforderungen des Moduls weiterhin erfüllt sind. Grössere Anpassungen sind mit der VRL abzusprechen.

· Die Learning Contracts müssen vor Beginn der jeweiligen Veranstaltung bzw. Tätigkeit eingereicht und genehmigt werden.

· Die Bewertung erfolgt im Modus Pass/Fail auf Grundlage der vereinbarten Leistungen und der abschliessenden Dokumentation.


LC-Vorlage: Forschungspraktikum (3 ECTS)

Art der studentischen Leistung: 
Mitarbeit an Forschungsprojekt

Titel: 
Forschungspraktikum im Projekt «UPiS-Studie»: [oder anderes Forschungsprojekt] 
Inhalt: Mitarbeit am Projekt der Studie «Unterrichtspraxis im Fach Sport: Studie zur Ko-Konstruktion von Unterrichtsgegenstand, Unterrichtsprozessen und Lernprozessen im Sportunterricht (UPiS-Studie)» (SNF-Projektnummer: 219790):Tätigkeiten im Feld, wie Vorbereitung und Organisation der Datenerhebung, Datenerhebung (Video- und Audioaufnahmen, Beobachtungen), Vorbereitung und Durchführung von Interviews und strukturierten Beobachtungen; Datenaufbereitung (Transkription von geführten Gesprächen/Interviews, Verarbeiten und Schneiden von Videomaterial); Datenauswertung (Analysen, kommunikative Validierung etc.).

Beginn/Ende: 
[6-10 Monate, je nach zeitlicher Verfügbarkeit; insgesamt 90 Stunden Workload]

Anzahl zu erwerbende Kreditpunkte: 
3

Leistungsüberprüfung (Form, Umfang): 
Die Leistungsüberprüfung umfasst die praktische Mitarbeit und aktive Teilnahme an der Schule [XY] sowie an der PH FHNW in Muttenz. Zusätzlich werden ein Projektbericht zu den durchgeführten Tätigkeiten, ein Reflexionsbericht zur Feldarbeit und den Beobachtungen sowie ein Portfolio mit bearbeiteten Transkriptionen und Analysen eingereicht.

Bewertung: 
Pass/Fail

Anrechnung in Modul: 
5 Forschungspraktikum Sportdidaktik
LC-Vorlage: Forschungskolloquium (3 ECTS)


Art der studentischen Leistung: 
Andere 

Titel: Forschungswerkstatt Fachdidaktik Sport 

Inhalt: Aktive Teilnahme an der Forschungswerkstatt der Professur Sport und Sportdidaktik (ISEK) mit gemeinsamen Datenauswertungen und -validierungen; Präsentation der eigenen Forschungsarbeit (Projektskizze, erste Daten, vorläufiges Fazit, je nach Stand der Masterarbeit während der Werkstatt).

Beginn/Ende: 
[das ganze Herbstsemester oder Frühlingssemester]

Anzahl zu erwerbende Kreditpunkte: 
3

Leistungsüberprüfung (Form, Umfang): 
Praktische Mitarbeit und aktive Teilnahme in der Forschungswerkstatt in Muttenz; Präsentation in der Werkstatt mit eigener Reflexion und Implementation in die Masterarbeit.

Bewertung: Pass/Fail

Anrechnung in Modul: 5 Forschungspraktikum Sportdidaktik
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Die folgenden Vorlagen dienen der Erstellung von Learning Contracts (LCs) im Modul  5  Forschungspraktikum Sportdidaktik .      Bitte beachten Sie:      Alle  farbig ma rk ierten   Angaben sind individuell anzupassen bzw. zu ergänzen (z. B. Name der  Schule, Projektname, Zeitraum).        Die Vorlagen können bei Bedarf leicht angepasst werden (z. B. in Bezug auf Projekt, Ort oder  Zeitaufwand), sofern die Anforderungen des Moduls weiterhin erfüllt sind. Grössere  Anpassungen sind mit der VRL abzusprechen.        Die Learning Contracts müssen  vor Beginn der jeweiligen Veranstaltung bzw. Tätigkeit  eingereicht und genehmigt   werden.        Die Bewertung erfolgt im Modus  Pass/Fail   auf Grundlage der vereinbarten Leistungen und  der abschliessenden Dokumentation.       LC - Vorlage:   Forschungspraktik um  (3 ECTS)     Art der studentischen Leistung:     Mitarbeit  an  Forschungsprojekt     Titel:     Forschungspraktikum  i m  P rojekt  « UPiS - Studie »:   [ oder anderes Forschungsprojekt ]     Inhalt:   Mitarbeit am Projekt der Studie  « Unterrichtspraxis im Fach Sport: Studie zur Ko - Konstruktion  von Unterrichtsgegenstand, Unterrichtsprozessen und Lernprozessen im Sportunterricht (UPiS - Studie ) »   (SNF - Projektnummer: 219790): Tätigkeiten im Feld, wie Vorbereitung und Organisation der  Datenerhebung, Datenerhebung (Video -   und Audioaufnahmen, Beobachtungen), Vorbereitung und  Durchführung von Interviews und strukturierten Beobachtungen ;   Datenaufbereitung (Transkription  von geführten Gesprächen/Interviews, Verarbeiten und Schneiden von Videomaterial) ;  Datenauswertung (Analysen, kommunikative Validierung etc.).     Beginn/Ende :     [ 6 - 10 Monate, je nach zeitlicher Verfügbarkeit ;   insgesamt 90 Stunden Workload ]     Anzahl zu erwerbende Kreditpunkte:     3     Leistungsüberprüfung (Form, Umfang):     Die Leistungsüberprüfung umfasst die praktische Mitarbeit und aktive Teilnahme an der Schule [ XY ]  sowie an der PH FHNW in Muttenz. Zusätzlich werden ein Projektbericht zu den durchgeführten  Tätigkeiten, ein Reflexionsbericht zur Feldarbeit und den Beobachtungen sowie ein Portfolio mit  bearbeiteten Transkriptionen und Analysen eingereicht.     Bewertung:     Pass/Fail     Anrechnung in Modul:     5 Forschungspraktikum Sportdidaktik  

